
最新幼儿园小班户外活动独木桥教案(优
秀6篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。怎样写教案才更能起到其作用
呢？教案应该怎么制定呢？下面是小编整理的优秀教案范文，
欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

幼儿园小班户外活动独木桥教案篇一

1、活动时间：2019年x月x日周x（如若本周有雨则延至下周进
行）。

2、活动地点：xx艺术园（xx路xxx前行一个十字路口右转xx路x号
(xx训练基地斜对面）)

3、活动时间安排：

9：00在xx艺术园门口集。

9：10集体活动：

活动一纸箱接球

活动二蚂蚁运粮

活动三两人三足升级版

活动四躲猫猫

活动五竹林寻宝

活动一玩沙



活动二参观美术馆

活动三喂小鱼

11：30午餐

活动费用：一位家长和一位孩子收取餐费x元，两位家长和一
位孩子收取餐费x元（本周内交）。

一、有关事项

1、午餐介绍：家长和孩子分开进餐，家长x人一桌约x菜；孩
子餐另安排符合孩子口味（由老师分发）每家需自备儿童用
小碗、勺或筷。

2、自带玩沙工具，方便孩子玩沙。

3、自带饮用水，少带或不带零食。

4、各位家长和小朋友要穿着方便活动的衣物和鞋子。

5、为培养孩子们的环保意识，请各家随身携带垃圾袋。

6、为保证游戏顺利进行，请各家准时到达活动地点。

幼儿园小班户外活动独木桥教案篇二

1、认识游乐设施的安全使用方式

2、享受玩游乐器材的乐趣

户外游乐器材

1.老师带著幼儿到户外的.游乐器材绕一圈，并在每个游乐器



材前停留一下，向幼儿说明玩游乐器材可能发生的危险，再
指导幼儿正确的玩法。

三轮车：

(1)不用跑的帮小朋友推车。

(2)要轮流玩，不抢著玩。

滑梯：

(1)不从滑口处爬上去。

(2)不用头倒著溜滑梯。

(3)在溜滑梯上不推挤碰撞。

秋千：

(1)不要盪太高。

(2)不帮小朋友推秋千。

(3)不站在秋千后面。

2.接著请几位幼儿示范该游乐器材的正确玩法。

3.问幼儿当很多人想玩同一个游乐器材时，该怎麼办?引导幼
儿排队等待或先玩人较少的，比较不会浪费时间，再让幼儿
在游乐区玩一番。

4.回到教室，请幼儿分享游戏的项目及心情，最喜欢哪一样
游乐器材，再与幼儿回顾刚刚玩游戏器材的安全事项，看看
自己是否都做到了，给自己鼓鼓掌。



能遵守游乐器材的使用常规;能开心的玩游乐器材。

活动结束后，让幼儿学习排队等待的常规。

这个游戏教案可以在保证孩子的安全的基础上，让孩子学会
排队，学会谦让，以及一些安全意识，比较值得学习。

幼儿园小班户外活动独木桥教案篇三

1、练习灵活地躲闪跑及小组协调一致动作的能力。

2、幼儿能积极的参与活动，并能得到其中的快乐。

3、能够将自己好的行为习惯传递给身边的人。

4、喜爱参加体育锻炼，养成爱运动的好习惯。

老鹰和小鸡的。头饰。

（一）、热身：教师带领幼儿进行热身活动，如：一些反应
游戏、慢跑、幼儿活动操。

（二）、活动开始：

1、一名幼儿做"老鹰"，一名幼儿做"鸡妈妈"，其余的为小鸡。

2、"鸡妈妈"与"小鸡"们分散开，边做动作边说"叽叽叽，叽
叽叽，小小虫儿在哪里？"3、"老鹰"飞来了，"鸡妈妈"张开
双臂："孩子们，快躲到妈妈的翅膀下。"小鸡们排成竖队，
用双手依次拉住前面幼儿的衣服，一起念儿歌："老鹰天上飞，
小鸡地上跑，老鹰捉小鸡，就是捉不到。"4、"老鹰"扑捉队
尾的"小鸡"，"鸡妈妈"张开双臂保护"小鸡"，"小鸡"随"妈
妈"左右移动，灵巧的躲闪，不让"老鹰"捉到。



5、被捉的"小鸡"离开场地。

四、活动结束教师总结幼儿今天的表现，表扬和鼓励幼儿在
活动中表现积极的幼儿。让幼儿在参与游戏的同时，感受到
体育活动的快乐。同时，教师要照顾到那些在活动中比较安
静的幼儿，使其也能在活动结束的时候获得快乐，以培养他
们对体育活动的兴趣。

这节课孩子们积极投入、兴趣高涨，完全沉浸在自己的角色
中，表现出自主探索、乐意合作和挑战自我的精神。通过游
戏锻炼了幼儿快速跑的本领，学会躲闪。还培养了幼儿遵守
游戏规则意识和安全意识。在这节活动课中教师还充分利用
背景音乐代替教师的语言，较好地刺激了幼儿的音乐感官和
运动感官，使民间体育游戏活动成为培养儿童兴趣、发展动
作、表达情感、开拓创新的过程。

幼儿园小班户外活动独木桥教案篇四

活动目标：

1、乐意参加种植活动，愿意照料蒜子并关注蒜子的生长。

2、观察、认识蒜子，学习用简单的语言讲述对蒜子的认识和
发现。

3、能尝试用“按、压”的方法种植蒜子。

4、主动参与实验探索。

5、激发幼儿对科学活动的兴趣。

活动准备：

1、幼儿认识蒜子，知道蒜子的生长环境。



2、适合种植的蒜子若干。

3、装好松软泥土的废旧杯子、罐子若干；小洒水壶。

活动过程：

1、直接出示蒜子，引导幼儿认识蒜子的外形特征。

(1)出示蒜子，引导幼儿观察。

(2)引导幼儿从颜色、形状上认识蒜子的外形特征。

师：请你看看蒜子是什么样子的？像什么？

(3)剥蒜子，引导幼儿进一步认识蒜子。

师：请你们把蒜子掰开，看看是什么样的？和刚才的蒜子有
什么不一样的地方？

(4)请幼儿上前摸一摸，闻一闻，并说说自己的感受。

师：摸上去感觉怎样？有什么气味？

2、学习种植蒜子的方法。

(1)引导幼儿讨论种植需要的材料和器具：如器皿、土、洒水
壶等。

师：你会种蒜子吗？我们种蒜子需要什么？

(2)引导幼儿自由讲述如何种植蒜子。

师：如果请你来种蒜子你会怎样做？

(3)教师小结、示范种蒜子的方法。



(种蒜子分三步——第一步：选择种植需要的材料和器具。第
二步：找出蒜子根部，把蒜子头的须根朝下，用手按到土里，
轻轻地把泥土压在蒜子身上。第三步：给蒜子浇水，再将种
好的蒜子端平摆在户外平台上。)

(4)请个别幼儿进行示范，和老师一起种蒜子。

3、幼儿尝试种植蒜子。

(1)教师讲解种植要求与注意事项。

师：在种蒜子的时候要把蒜子的尖头朝上，把蒜子按在土里，
要保持地面干净。

(2)幼儿分组自由种植蒜子，教师巡回指导。

4、活动评析和小结。

(1)展示幼儿的种植结果，引导幼儿观察。

(2)师幼一起检验种植情况，并进行改进。

(3)给蒜子浇水，再将种好的蒜子平摆在户外平台上。

活动延伸：

将种植的蒜子摆放自然角，并让幼儿是日常观察、管理，同
时把生长情况拍下照片，按顺序贴在墙上，帮助幼儿了解蒜
子的生长过程。

活动反思：

在今天的种蒜子活动中，老师觉得我们小一班的小朋友都很
棒，全都能够听从老师的指令进行活动，跟老师也有互动，
能够回答老师的问题。有的孩子能够联系生活实际，告诉大



家怎么剥蒜子的皮。在这里，我欣喜地看到了孩子同伴间的
学习，他们能够快速地学习身边的小朋友的动作，如剥蒜子
的外皮和蒜瓣的皮；我也看到了小班孩子好模仿的特点，但
凡同伴一句话，就会有一大堆地孩子跟着说相同的话；我还
看到了孩子们对五角星的渴望，一颗五角星，促动了很多孩
子的主动探索；最后，我还看到了孩子们的天真烂漫，老师
说蒜子有营养，孩子们就都说要去吃蒜子。

幼儿园小班户外活动独木桥教案篇五

根据幼儿托班学段学生的年龄、心理特点，运用小沙包尽可
能多的创设各种活动方式，在游戏的教学中注重对幼儿素质
的全面提高，让幼儿在变换练习的形式中感受沙包玩法多样
性，提高宝宝参与游戏的积极性，让幼儿在全面发展的同时
感受到不同沙包玩法所能带给他们的快乐。

1、沙包能锻炼孩子们的小肌肉，能训练手眼的协调以及培养
敏捷的反应能力，提高学生快速反应和应变能力。

2、学习沙包的玩法多样性，提高宝宝参与游戏的积极性。

3、发展幼儿手臂、腿部力量和动作的协调性，培养幼儿的竞
技意识。

每幼儿一个沙包，课前布置好活动场地。

小沙包的玩法：

1、抛沙包：看谁抛得高

和宝宝一起，把沙包拿在手中，使劲向上抛，看谁抛得高。
为增加宝宝对游戏的兴趣，可选择一定的目标。如在一棵树
下，可激励宝宝：“使劲向上抛！看宝宝能不能砸到树
叶？”还可以和宝宝面对面站立，进行互抛互接的游戏，在



一抛一接的过程中就锻炼了宝宝的手臂力量和动作的协调性。

2、顶沙包：锻炼平衡能力

把沙包放在头顶上，让宝宝保持身体平衡，小心翼翼向前走，
不要使沙包掉下来，这可锻炼宝宝的平衡能力。还可以别出
心裁地把沙包放在肩膀上、胳膊上、手臂上，依然会使宝宝
的平衡能力得到锻炼和提高。

3、踢沙包：锻炼腿部力量

把沙包放在脚面上，向前方或者上方用力踢沙包，以锻炼宝
宝的腿部力量。如果宝宝动作发展足够协调，还可以鼓励宝
宝连续踢沙包，各自和宝宝计数，看谁踢得多，在发展腿部
力量的同时，还可以锻炼数数呢。

4、夹包跳：练习双脚跳

把沙包放在两脚或两腿中间夹紧，连续向前跳。可以从同一
起跑线开始，和宝宝一起进行夹包跳的比赛。发展跳跃动作
的同时，孩子的竞争意识也会得到培养。

5、运沙包：练习爬的动作

选择干净的地面，让宝宝趴在地上，把沙包放在宝宝背上，
让宝宝驮着沙包爬行走。为增加游戏的趣味性，可以借用小
乌龟、小蚂蚁的头饰或图片让宝宝戴上，来一个“小乌龟赛
跑”或“小蚂蚁运粮”的游戏，定能提高宝宝参与游戏的积
极性。

6、抓沙包：锻炼手臂灵活性

宝宝把沙包放在手背上，用手背把沙包抛起来，迅速翻手抓
住沙包。接着把沙包向上抛起，迅速翻手用手背接住沙包，



依此方法反复进行。可以和宝宝比赛，看谁抓包的次数多。
宝宝在抓包的过程中锻炼了手臂的灵活性和上肢肌肉的力量。

7、看谁投得远

学生分成两横排，相隔6米左右对投，反复进行练习，看谁投
得远。

8、沙包投准

把沙包投入箱子里，按照练习需求距离箱子不同距离，往里
投沙包，投得多者为胜。

幼儿园小班户外活动独木桥教案篇六

设计意图：

中班幼儿喜欢到户外去活动，做游戏，为了增强幼儿的体质，
增强幼儿的合作意识和协作能力，我精心的设计了过隧道游
戏，通过这个游戏，使幼儿获得游戏乐趣，并在游戏中磨练
自己勇气和信心，养成不怕困难的习惯和决心。

活动目标

1、培养幼儿积极的参与意识和在集体中的配合能力。

2、增强了幼儿敢于战胜自己自信心和勇气。进一步学会了集
体合作。

活动准备：

1、哨子一个，小红旗两个

2、音乐《一起加油》



活动过程：

教师带幼儿到户外操场，指导做简单的热身动作。蹲下，起
来，慢跑，扭腰等。

1、教师首先说明游戏的规则和过程，并和部分幼儿一起模拟
掩饰过隧道的清景。其他幼儿认真看。

老师问，隧道里面黑乎乎的，你们怕不怕？(幼儿回答，不
怕)你们想不想参加这个游戏啊？(幼儿回答，想)下面我们一
起看看谁是一个小勇士好不好(幼儿回答，好)此时幼儿以急
不可待的想参加到游戏中去。

2、游戏分组

将全班幼儿分成两个小组，每个小组的一半幼儿站成两排，
按顺序每两个幼儿手抓手，举过头顶，身子稍微向前倾斜，
两队之间便有了一个长长的洞，这就是隧道的模拟，另一半
幼儿要弯着腰快速的从隧道中过去，看看那个小组最先完成，
就发给他们一个小红旗。让后幼儿换角色进行游戏。

3、开始游戏

幼儿准备好以后，哨声一响，游戏就开始。在音乐的配合下，
幼儿紧张而忙碌起来，当隧道的小朋友努力的支撑着，并嘴
里一起喊着加油！过隧道的幼儿紧张的，有序的，匆匆的穿
越隧道，小眼睛还不是看看另一组的小朋友，害怕被他们争
了先。

4、一轮完成后，幼儿换角色进行游戏。

活动反思


